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Ο συνδυασμός του βιοδιεγερτικού AMALGEROL ESSENCE και των βακτηρίων που δέσμευουν το άζωτο

από τη Medi+R προσφέρει επαναστατικά αποτελέσματα στη γεωργία και σας φέρνει οφέλη σε 4 τομείς

που σχετίζονται με τη μείωση του κόστους παραγωγής:

1. Υψηλότερη και καλύτερης ποιότητας απόδοση

Η νέα τεχνολογία διεγείρει την ανάπτυξη των ριζών και την πρόσληψη θρεπτικών συστατικών,

παρέχοντας υψηλότερες και καλύτερης ποιότητας αποδόσεις.
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2. Αντισταθμίζει έως και το 1/3 της ενεργής ουσίας αζώτου ανά στρέμμα από τον πλήρη ρυθμό

αζωτούχου λίπανσης

Εξοικονομήστε σε αζωτούχα λιπάσματα και μειώστε τις αρνητικές επιπτώσεις στο περιβάλλον.

3. Μειώνει την κατανάλωση καυσίμου για την καλλιέργεια του εδάφους

Βελτιώστε τη δομή του εδάφους και μειώστε το κόστος καυσίμου έως και 300–400 ml/στρ.

4. Επιδοτήσεις ΚΑΠ

Η καινοτόμος τεχνολογία της Medi+R πληροί τις απαιτήσεις της σύγχρονης γεωργίας και αποτελεί μέρος

της στήριξης των γεωργών μέσω επιδοτήσεων στο πλαίσιο του καθεστώτος στήριξης σύμφωνα με την

Κοινή Γεωργική Πολιτική και την Ευρωπαϊκή Πράσινη Συμφωνία. Και τα δύο προϊόντα έχουν εγκριθεί και

αποτελούν μέρος του ηλεκτρονικού μητρώου της Βουλγαρικής Υπηρεσίας Ασφάλειας Τροφίμων στο

πλαίσιο του Οικο-σχήματος για τη διατήρηση και αποκατάσταση του δυναμικού του εδάφους –

προώθηση της πράσινης λίπανσης και της οργανικής λίπανσης στο πλαίσιο της ΚΑΠ.

Η γεωργία άνθρακα είναι μία από τις νέες τάσεις στον τομέα με δύο κύρια οφέλη: τη μείωση των επιβλαβών

εκπομπών και τη δημιουργία μιας νέας πηγής εισοδήματος για τους γεωργούς. Μπορούν να αποκτήσουν



електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

3 / 5

πιστοποιητικά που θα τους εξασφαλίσουν μελλοντικά έσοδα. Παγκόσμιες τάσεις περιλαμβάνουν τη μείωση των

εκπομπών άνθρακα και την επίτευξη της ουδετερότητας του άνθρακα.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ MEDI+R

Αλλά ποια είναι η επίπτωση στους γεωργούς; Αντιμετωπίζουν το δίλημμα του πώς να επιτύχουν τους στόχους

τους χωρίς να διακινδυνεύσουν τη σοδειά τους. Η ομάδα της Medi+R παρέχει την ακριβή λύση μέσω της

ακόλουθης τεχνολογίας:

Κατά την εφαρμογή της τεχνολογίας, παρατηρούνται τα ακόλουθα οφέλη:

αυξημένη μικροβιακή δραστηριότητα στο έδαφος και μυκορρίζα.

υψηλότερη και καλύτερης ποιότητας απόδοση.

καλύτερη ανθεκτικότητα σε διάφορους τύπους στρες.

προώθηση της ανάπτυξης των φυτών και βελτιωμένη αξιοποίηση των θρεπτικών συστατικών.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΚΑΝΝΑΒΙ

Η εφαρμογή του συνδυασμού διπλής εφαρμογής του AMALGEROL ESSENCE και απλής εφαρμογής

βακτηρίων που δέσμευουν το άζωτο από τη Medi+R δεν είναι μόνο μια επένδυση με εγγυημένη απόδοση και

υψηλότερη ποιότητα απόδοσης, αλλά και μια βελτιστοποίηση του κόστους. Αυτός ο συνδυασμός είναι αξιόπιστος

και αποτελεσματικός τόσο στο σιτάρι όσο και στο καννάβι.
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Η ομάδα της Medi+R υπενθυμίζει στους γεωργούς πόσο σημαντική είναι η εφαρμογή του AMALGEROL

ESSENCE και των βακτηρίων που δέσμευουν το άζωτο από τη Medi+R στην πρώτη επεξεργασία του

κανναβιού την άνοιξη:

Κανονικός ρυθμός λίπανσης πριν από τη σπορά· η άνοιξη στοχεύει στην επίτευξη 10–12 kg ενεργής

ουσίας αζώτου ανά στρέμμα.

1  επεξεργασία κατά την επιμήκυνση του βλαστού την άνοιξη: Μυκητοκτόνο + AMALGEROL

ESSENCE 200 ml/στρ + βακτήρια που δέσμευουν το άζωτο από τη Medi+R 5 g/στρ.

2  επεξεργασία σε 30% άνθηση: Μυκητοκτόνο + AMALGEROL ESSENCE 200 ml/στρ.

Η τεχνολογία της Medi+R όχι μόνο μειώνει την ποσότητα των αζωτούχων λιπασμάτων στο καννάβι, αλλά

εξασφαλίζει και υψηλότερες και καλύτερης ποιότητας αποδόσεις. Ως αποτέλεσμα της επεξεργασίας, τα φυτά

αναπτύσσουν πυκνότερο ριζικό σύστημα, γίνονται πιο υγιή και δυνατά, έχουν περισσότερους κλάδους, γεγονός

που εξασφαλίζει υψηλότερες αποδόσεις, και η αυξημένη περιεκτικότητα σε λάδι κατά 2–3% οδηγεί σε υψηλότερη

ποιότητα προϊόντος.

η
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Στην επόμενη φωτογραφία, συγκρίνονται δύο χωράφια κανναβιού από τον Απρίλιο του 2023, αποδεικνύοντας

ξεκάθαρα το αποτέλεσμα της εφαρμοσμένης τεχνολογίας Medi+R. Στα επεξεργασμένα φυτά παρατηρούμε

ομοιόμορφη ανάπτυξη των φυτών, φυτά που στέκονται πυκνά το ένα δίπλα στο άλλο με παχύτερους βλαστούς

και ορατά υγιή εμφάνιση. Το καλά ανεπτυγμένο ριζικό σύστημα έχει διευκολύνει τη βέλτιστη πρόσληψη των

θρεπτικών συστατικών που απαιτούνται για τη σωστή ανάπτυξη των φυτών. Επιπλέον, υπάρχει σημαντικά

μεγαλύτερη φυλλική μάζα με λαδερό πράσινο χρώμα και περισσότεροι πλευρικοί κλάδοι.

Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΕΙ ΕΩΣ ΚΑΙ 1/3 KG ΕΝΕΡΓΗΣ ΟΥΣΙΑΣ ΑΖΩΤΟΥ ΑΝΑ ΣΤΡΕΜΜΑ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ: ΣΙΤΑΡΙ

Ο γεωργός Plamen Vladimirov από το Inovo, περιοχή Vidin, μοιράζεται την εμπειρία του με τα προϊόντα

AMALGEROL ESSENCE και βακτήρια που δέσμευουν το άζωτο από τη Medi+R σε σιτάρι. Συγκρίνει δύο

παραλλαγές:

Παραλλαγή 1: Έλεγχος – τυπική τεχνολογία με αζωτούχο λίπανση στα 20 kg ενεργού αζώτου ανά στρέμμα.

Παραλλαγή 2:

Αζωτούχο λίπανση στα 12 kg ενεργού αζώτου ανά στρέμμα.

1  επεξεργασία στο τέλος του θάμνισμα και αρχή της επιμήκυνσης του βλαστού: Ζιζανιοκτόνο +

AMALGEROL ESSENCE

η


